



**KRAJSKÉ KOLO
ZŠ, SŠ, SOU A GYMNÁZIÍ
V RAPID ŠACHU ŠKOLNÍCH DRUŽSTEV**



**I. a II. kategorie
(1. - 9. tříd ZŠ a příslušných ročníků osmiletých gymnázií)
III. kategorie
(studenti středních škol, učilišť a gymnázií)**

19.03.2024 NERATOVICE

Pořadatel: Z pověření Komise Mládeže SŠS je Dům dětí a mládeže Neratovice (dále jen DDM Neratovice).

Ve spolupráci: SF Chess z.s. Helena Veny 777 148 782 helaveny@gmail.com

Kategorie:
I. kategorie: žáci z 1. – 5. tříd ZŠ
II. kategorie: žáci z 6. – 9. tříd ZŠ a příslušných ročníků osmiletých gymnázií
III. kategorie: studenti středních škol, SOU a gymnázií

Místo konání: **(I. a II. kategorie)**
Společenský dům Neratovice, nám. Republiky 1399,
Neratovice, vchod ze Smetanovy ulice **(vchod kino)**.
na mapě: <https://maps.app.goo.gl/A6bBtzNtmh76AMgJA>

(III. kategorie)

DDM Neratovice, Mládežnická 984, Neratovice 277 11

na mapě: <https://maps.app.goo.gl/PgcmNNqqGQSopsGT8>

Pořadatel si vyhrazuje možnost změny kategorií v hracích místnostech z kapacitních důvodů, o čemž budeme informovat včas, nejdéle týden před zahájením.



POZOR!! PREZENCE - ZAHÁJENÍ - VYHLÁŠENÍ je v té hrací místnosti, ve které družstvo hraje. U prezence vás budeme informovat, na jaký stůl postavit šachovnice. Hrací místnosti jsou od sebe vzdáleny 150 metrů.



Datum konání:

úterý 19. března 2024

- **prezence 8:00 - 8:45 hodin**
- **zahájení soutěže v 9:00 hodin**
- **první kolo v 9:15**
- **vyhlášení vítězů přibližně 16:15 hodin**

Není přestávka na oběd, prosíme, aby se hráči a doprovod najedli při pauzách mezi partii. Forma občerstvení je bufet, tj. párek v rohlíku, toust a tomu podobné, mohou se tvořit fronty.

Právo účasti: Smíšená čtyřčlenná družstva **I. kategorie a II. kategorie**, která postoupila z RK škol do KK škol. Družstvo tvoří žáci jedné školy, splňující ročníkovou kategorii. Není podmínkou, aby startující byli ti samí žáci družstva, kteří startovali na RP škol, startující žáky může škola obměnit. Mladší žáci mohou hrát za starší, opačně však nikoli.

Soutěže družstev III. kategorie se mohou účastnit všechny střední školy, SOU a gymnázia ve Středočeském kraji, která včas zašlou přihlášku do soutěže. Družstvo musí tvořit studenti jedné školy. Za jednu střední školu, učiliště nebo gymnázium může soutěžit jedno družstvo. Pro víceoborové školy platí, že za jedno IČ se nasadí jedno družstvo. Mladší žáci mohou hrát za starší, opačně však nikoli.

Podmínky účasti: Přihláška včetně soupisky nasazených hráčů zaslaná výhradně na email helaveny@gmail.com s kopií na info@ddmneratovice.cz. **Přihlášku zaslat do 05.03.2024** na již zmíněné emaily. Obratem vám **ZAŠLEME SOUPISKU** k vyplnění. Vyplněnou soupisku zasílejte emailem do 18.03.2024. **Každé družstvo přiveze dvě šachové soupravy, včetně digitálních šachových hodin, u kterých lze nastavit přídavek času.** V případě, že nemáte k dispozici šachovou soupravu a digitální hodiny, informujte nás v přihlášce.

Systém hry: Švýcarský systém na 7 kol, tempo 2x20 min.+3s za tah bez povinného zápisu.

Hráno podle pravidel FIDE pro rapid, prohrává až druhý nepřípustný tah.

Hodnocení se provádí tzv. olympijským systémem.

Kritéria:

1. Součet partiových bodů na všech šachovnicích, 2. Buchholz, 3. Sonneborn-Berger, 4. Lepší individuální výsledek na 1. šachovnici, popř. na 2. šachovnici atd., 5. los

Rating: Výsledky turnaje budou započteny na listinu LOK ČR pro rapid šach. Toto se týká pouze žáků registrovaných v Šachovém svazu ČR.

Jak vyplnit soupisku: Soupiska musí být potvrzena ředitelem nebo zástupcem školy (podpis a razítko) a jméno doprovodu (osoba starší 18 let, která ručí za bezpečnost a kázeň dětí po celou dobu soutěže. Tato osoba nemusí znát pravidla šachu).

V jakém pořadí zapsat hráče na soupisku: Hráč musí být zapsán (nasazen) na soupisku tak, aby jeho rapid ELO ČR nebylo o více než 300 bodů nižší než kteréhokoliv hráče nasazeného na soupisce pod ním a současně aby nebylo o více než 300 bodů vyšší než kteréhokoliv hráče nasazeného na soupisce nad ním. U hráčů bez ELO, platí nasazovací koeficienty (3. VT = 1250, 4. VT = 1100, 5. VT = 1000). Platí VT uvedené v databázi členů ŠSČR.

Startovné: 200 Kč za jedno družstvo, platba v hotovosti na místě při prezenci družstev.

Občerstvení: Možno zakoupit v areálu Společenského domu a DDM Neratovice

Přezůvky: Přezůvky nutné pouze v DDM Neratovice.

Postup: Z každé kategorie postupují do republikového kola družstva, která se umístí na 1. a 2. místě.

Parkování a doprava: Bezplatné parkování ve Smetanově ul. V omezeném počtu možno i v areálu DDM. Do Neratovic je skvělé vlakové i autobusové spojení. Pěšky 5 minut od vlakového nádraží a autobusové stanice.

Ceny: Poháry, medaile a diplom pro první tři družstva z každé kategorie.

Hlavní rozhodčí: Pavel Langmaier

Neratovice dne 21.01.2024

DDM Neratovice 732 830 721 (organizační dotazy)

Pavel Langmaier

Helena Veny Tel: 777 148 782 (šachové dotazy)

